



Україна, 03115, м.Київ, вул.Львівська, 23, тел. (067) 448-46-54,  
e-mail: office@vmurol.com.ua http://uu.edu.ua

№ 124-127 від 02.10.2019 р

Прем'єр-міністру України  
Гончаруку О.В.

Шановний Олексію Валерійовичу!

На ознаку прихильності і поваги до Вас вимушений звернутися з надзвичайно важливого питання, щодо забезпечення спеціальним автомобілем для обслуговування студентів з інвалідністю, які здобувають вищу освіту в Університеті «Україна».

Відкритий міжнародний університет розвитку людини «Україна» (Університет «Україна») – недержавний заклад вищої освіти, в якому навчається близько 14 тисяч студентів у 35-ти навчально-виховних підрозділах 24-х міст України, де впроваджені та активно розвиваються інклюзивні технології навчання.

Університет «Україна» – це єдиний в Україні не прибутковий заклад вищої освіти, який з початку свого заснування впровадив інклюзивну технологію навчання, мета якої є забезпечення рівного доступу до якісної вищої освіти всім членам суспільства, зокрема людям з інвалідністю. Завдяки цьому студенти з порушенням опорно-рухового апарату мають всі можливості без перешкод діставатися у навчальні аудиторії будь-якого поверху університетських будівель.

Контингент студентів з інвалідністю Університету «Україна» становить щорічно від 500 до 1000 студентів із різними нозологіями та групами інвалідності. За 20 років існування нашого університету понад 10 000 студентів з інвалідністю здобули вищу освіту та стали фахівцями в різних галузях, таких як журналістика, право, харчові технології, комп'ютерні технології, дизайн, соціальна робота, туристична діяльність, фізична реабілітація тощо.

Серед викладачів, студентів і випускників університету близько 100 учасників АТО, 6 загиблих під час бойових дій і 2 Герої Небесної Сотні. В університеті отримали вищу освіту та навчаються понад 20 студентів з інвалідністю, які вибороли та продовжують виборювати велику кількість нагород, виступаючи у складі збірної команди України на Паралімпійських, Дефлімпійських іграх та Чемпіонатах Світу і Європи.

Серед студентів з інвалідністю університету є як кияни, так і люди з інших міст України, постраждалі воїни АТО та переселенці. З них 114 мають проблеми з опорно-руховим апаратом, у тому числі 38 пересуваються на візку. Місцевий соціальний транспорт надає нам підтримку з перевезення лише 10



25  
2009

клян 1-2 рази на тиждень, що недостатньо. Студенти вимушені добиратись до місця розташування закладу освіти міським транспортом не пристосованим для перевезки таких категорій громадян, тому вимушені пропускати лекції і практичні заняття.

Батьки обурюються, надсилають колективні звернення з проханням навести лад у забезпеченні перевезення студентів з інвалідністю спеціальним транспортом. Саме тому, ця проблема нині стала кричущою, соціально-небезпечною і вимагає термінового вирішення.

Крім того, хотів би привернути Вашу увагу до того, що Університет «Україна» є піонером у розвитку інклюзивної освіти в нашій країні, накопичив унікальний досвід організації освітнього процесу в інклюзивному освітньому середовищі та готовий ділитись своїми напрацюваннями, а також ініціювати низку змін в організації освітнього процесу в закладах вищої освіти України.

Оскільки ми з Вами спільно працюємо на благо нашої держави і не байдужі до долі України, то Ваша підтримка свідчитиме про наші плідні стосунки, допоможе в непростий для освіти час якісно і плідно навчати студентів з інвалідністю, надаючи їм можливість здобувати вищу освіту.

Розраховую на Вашу підтримку.

З повагою  
в/о президента Університету «Україна»

 І.Т. Кучерявий

**КИЄВ****ВЛАСТЬ**